

την «ειδικήν περίπτωση» της κας Παιονίδου. Όταν επέλθει «ο κορεσμός», χάνεται η όρεξη, η ενθουσιασμός και η λα. Μεταπηδούμε στο άλλο. Γινόμαστε να νούμε τις ρίζες μας. Έχουμε με το λαου- τζικό; Είχαμε άραγες;

έχει μια πολύ πλούσια παράδοση στις κινητοποιήσεις και μαζικές συγκεντρώσεις, γι' αυτό αν πράγματι ήταν ο υποκινητής τότε όχι μόνο 50 ή 150 (όπως έγραψαν άλλες εφημερίδες) αλλά χιλιάδες και τότε ούτε σκέψη θα περνούσε από το μυαλό της ομάδας Ζιαρτίδη να κάνει συγκέντρωση.

Η πλούσια παράδοση θα επαναβεβαιωθεί την Παρασκευή 23.3.90 με την αθρόα παρουσία των φίλων, οπαδών και ψηφοφόρων του ΑΚΕΛ στο Παγκύπριο Συλλαλητήριο στην πλατεία Ελευθερίας.

3. Στην αίθουσα παρευρέθηκαν «κουβαλητοί» από τη Λευκωσία, το Δάλι και από αλλού. Παρόντες ήταν και ο Άρης Γεωργίου, Λούκας Κακουλλής και άλλοι: Έμμισθοι της ΠΕΟ Λευκωσίας, δηλωμένοι υποστηρικτές της ομάδας Ζιαρτίδη. Το ερώτημα γιατί δεν αναφέρονται από την εφημερίδα σας τα ονόματα τους;

4. Το ακροατήριο προκαλούσε — και αυτό το αναφέρετε — όταν το προεδρείο προκαλούσε με χαρακτηρισμούς και άλλους υπαινιγμούς γιατί δεν το σχολιάζετε;

Όσον αφορά το πρόσωπο μου θα μπορούσα να επικαλεσθώ πάρα πολλούς γνωστούς και αγνώστους που στέκονταν δίπλα μου για να πουν κατά πόσο έστω και το ελάχιστο πήρα μέρος στις αντεκλήσεις, στα γιουχαΐσματα κλπ. ή ακόμα περισσότερο ήμουν επικεφαλής τους.

**ΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ**

Επαρχιακός Γραμματέας  
ΕΔΟΝ Λάρνακας.

**Το παρόν κρίνεται με τις πράξεις του σήμερα**

Αγαπητή Σύνταξη,

Διαβάζοντας την επιστολή της κας Παιονίδου στη Χαραυγή, φπαίνουμε στον πειρασμό να δώσουμε μιά απάντηση, όχι μονάχα για να υπερασπίσουμε το κόμμα μας μα και για να πούμε «Τα σύκα - σύκα και τη σκάφη - σκάφη».

Θα περιοριστούμε σε μερικά μόνο σημεία. Με την ευαισθησία που διακρίνει την κα Παιονίδου διερωτούμαστε, αν εκτός από τα «βουρκωμένα μάτια» του κ. Ζιαρτίδη, δεν άγγιξαν καθόλου τις ευαίσθητες χορδές της ψυχής της, δεν την συγκλόνισαν και δισπαστικές ενέργειες και ο σφετερισμός της λαϊκής ψήφου από την «πεντάδα»;

Είχε σαγινευτεί, λέει η κα Παιονίδου, πριν ένα τέταρτο του αιώνα και μπήκε στις γραμμές του κινήματος, όλο αγνότητα, ενθουσιασμό...

Τώρα πια λίγο πολύ, μας δηλώνει πως το κόμμα που βλέπει σήμερα δεν την αντιπροσωπεύει.

Συμφωνούμε απόλυτα με

Χάρη στη «γενναιοδωρία» του ΑΚΕΛ κατάντησε «το παραχαϊδεμένο παιδί» η κα Παιονίδου. Ικανοποίησε πληθωρικά κάθε προσωπική φιλοδοξία. Μπούκτησε κυριολεκτικά από ταξίδια, προβολή, μεταφράσεις βιβλίων της, υποτροφίες των παιδιών της, θέσεις!!

Κυρία Παιονίδου,

Αυτό το γενναιοδωρο για σας κόμμα, δεν άλλαξε «πρόσωπο», όπως εσείς τόσο λογοτεχνικά πασκίζετε να του αποδώσετε. Παρέμεινε καθάριο, αγνό ατόφιο χρυσάφι, με στόχους καθαρούς, κρυστάλλινους.

Καποιοι άλλοι έριξαν τη μάσκα. Όσο για την «κατολίσηση» κρατηθείτε στη δική σας κατολίσηση ακολουθώντας τους διασπαστές που πλήττουν το ΑΚΕΛ με τις φραξιονιστικές τους ενέργειες.

Το κόμμα, ευτυχώς, διαθέτει χιλιάδες αγνά ανιδιοτελή, μέλη και φίλους που όλο και πιο πολύ συσπειρώνονται και το περιφρουρούν. Στέκει «βράχος» ακλόνητος παρόλες τις πισώπлатες μα και φανερές μαχαιριές που καθημερινά δέχεται από τους «φυγάδες και διασπαστές» όχι «ανυπότακτους», όπως τους αποκαλείτε.

Δε μηδενίζουμε την προσφορά τους. Κάθε άλλο. Την αξιολογήσαμε δίκαια και με τη σωστή εκτίμηση μας στο δοσμένο χρόνο τους βαθμολογήσαμε με άριστα, ανεβάζοντας στο πόστο του βουλευτή με το τιμημένο ψηφοδέλτιο του ΑΚΕΛ.

Το παρόν όμως δεν μπορεί να αξιολογείται με τις πράξεις του χθες. Κρίνεται με τις πράξεις του σήμερα. Κι' η σημερινή μας αξιολόγηση δίκαια πάλι περιορίζεται στις φράσεις: «Παραιτηθείτε! Δε μας εκπροσωπεύετε πια!»

Ρωτάτε τον Γ. Γραμματέα και αναρωτιέστε: «Μα πάνε σύντροφε Δημήτρη έννοιες όπως η συντροφικότητα, ανθρωπισμός, αλληλεγγύη, ανήσυχη σκέψη, δημοκρατικότητα, ειλικρίνεια, εντιμότητα, ήθος. Εμείς προσθέτουμε και «ευγνωμοσύνη». Πότε μας έφυγαν, πότε τη χάσαμε και δεν το καταλάβαμε;»

Γιατί δεν υποβάλλετε το ερώτημα αυστηρά στον εαυτό σας έτσι απλά: «Πότε τα είχα; Πότε, πώς τα έχασα, χωρίς να το καταλάβω;»

Γιατί εμείς τα είχαμε πάντα και τα έχουμε και θα τα περιφρουρήσουμε σαν κόρη οφθαλμού, όπως θα περιφρουρήσουμε και το κόμμα μας από κάθε λογής φαρμακερά βέλη. Συσπειρωμένοι γύρω από την άξια ηγεσία μας.

Κάμετε αυτοκριτική κα Παιονίδου. Τί έδωσες; Τί πήρες στο ένα τέταρτο του αγώνα από το κόμμα, που τώρα ανακάλυψες πως δε σε εκπροσωπεί.

**ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
ΟΧΙ ΤΗΣ ΔΙΑΝΟΗΣΗΣ  
ΜΑ ΤΗΣ ΚΑΠΟΙΑΣ  
ΜΟΡΦΩΣΗΣ**

*Χαραυγή  
22/3/90*